



Это люди-добровольцы, которые готовы посвятить своё свободное время добровольному неоплачиваемому труду, помогая тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации, и ведя просветительскую и агитационную работу.

Синонимом слова «волонтер» является слово
«доброволец».



Волонтеры – это добровольные помощники. Волонтерский труд не оплачивается, как это принято понимать в нашем обществе, когда за любые услуги необходимо платить.



Волонтер – особый человек.
Человек, который не может равнодушно
пройти мимо чужого горя.



Волонтёры трудятся в больницах
и социальных учреждениях,



помогают найти пропавших людей,

НАЙДЕН РЕБЕНОК

УМВД России по Адмиралтейскому району
г. Санкт-Петербурга устанавливает
личность неизвестного ребенка.

Ребенок найден 30 июля 2013 года
у дома 22 по Курляндской улице.



ОП **ОЗНА** **НАН**

Примет: мальчик на вид 2-3 года, рост 93 см, вес 14 кг,
азиатская внешность, темные волосы,
лицо овальное, нос прямой, губы розовые, глаза карие,
волосы черные.

Предположительно мальчика зовут Руслан.

Всех, кто может сообщить какую-либо информацию о
мальчике, просим позвонить по телефонам:

8(812)573-01-46, 8(812)573-01-57,

8(812)316-02-02 - полиция,

8(931)340-60-03 (мобильный телефон) - волонтеры
или написать на электронную почту info@piter-poisk.ru.



НУЖНА ПОМОЩЬ ДОБРОВОЛЬЦЕВ.

www.PoiskDetei.ru & www.Piter-Poisk.ru
8(499)686-02-01 8(931)340-60-01

оказывают посильную помощь пострадавшим
в стихийных бедствиях,



сохраняют природу,



сохраняют памятники культуры,



восстанавливают имена погибших солдат,



ПОМОГАЮТ В ПРОВЕДЕНИИ КРУПНЕЙШИХ
МЕЖДУНАРОДНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.



Почему люди становятся волонтерами?



У каждого человека есть потребность быть нужным. Волонтерское движение позволяет реализовать эту потребность, ощутить свою полезность.



Спасибо за внимание!

